

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 9723

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Реконструкція сервісного блоку з навісом (літер А-1), сервісний блок (літер Б-1) за адресою: Волинська обл., Луцький р., с. Липини, вулиця Відродження, будинок 40. АЗС з об'єктами сервісного обслуговування призначена для прийняття і відпуску світлих нафтопродуктів та скрапленого вуглеводневого газу (СВГ), які за допомогою напірних насосів подають із резервуарів в баки автомобілів. Для приймання та зберігання світлих нафтопродуктів встановлено 6 (шість) підземних резервуарів загальним об'ємом 90,0 м³ (1 резервуар М95 - 15 м³, 1 резервуар М 100 - 15 м³, 1 резервуар А95 - 15 м³, 2 резервуари ДП - по 15 м³, 1 резервуар МДП+ - 15 м³) та 1 підземний резервуар скрапленого вуглеводневого газу (СВГ) об'ємом 14,27 м³. Відпуск нафтопродуктів здійснюється оператором (продавцем) АЗС. Режим роботи АЗК - цілодобовий.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВЕСТ ОЙЛ ГРУП" 34524327

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 43023, Волинська обл., Луцький р-н, місто Луцьк, вул.Єршова, будинок 1

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління екології та природних ресурсів Волинської обласної державної адміністрації Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027 Електронна пошта: есо@voleco.voladm.gov.ua Контактний телефон: (0332) 74-01-32, 77-82-32 Контактна особа: Відділ оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

- отримання: Дозволу на виконання будівельних робіт - що видає: Державна інспекція архітектури та містобудування України (ДІАМ) - на підставі: ЗУ "Про регулювання містобудівної діяльності"

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 17.12.2024 10:00;

1

Лінк: <https://us06web.zoom.us/j/83346913004?pwd=A35nng9vC2Zp8V9Av4jMYtQnlzcmXo.1>

Ідентифікатор конференції: 833 4691 3004 Код доступу: 829092;

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління екології та природних ресурсів Волинської обласної державної адміністрації Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027 Електронна пошта: eco@voleco.voladm.gov.ua Контактний телефон: (0332) 74-01-32, 77-82-32 Контактна особа: Відділ оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління екології та природних ресурсів Волинської обласної державної адміністрації Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027 Електронна пошта: eco@voleco.voladm.gov.ua Контактний телефон: (0332) 74-01-32, 77-82-32 Контактна особа: Відділ оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 285 аркушах.

=

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Зі звітом з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації можна ознайомитись з 27.11.2024р від 9 до 17 години за наступними адресами: ТОВ «Вест Ойл Груп» за адресою: 43023 Волинська обл, Луцький р-н., м. Луцьк, вул. Яремчука Назарія, 1, Контактна особа: Ковальчук Роман телефон: (067) 332-45-24 Підгайцівська територіальна громада за адресою: 45602, Волинська обл, Луцький р-н, с. Підгайці, вул. Шкільна, буд. 30, Контактна особа: голова - Семенюк Юрій Михайлович телефон: +38(093)-47-49-266. Луцька міська рада за адресою: 43025 м. Луцьк, вул. Богдана Хмельницького, 19. Контактна особа секретар ради Безпятко Юрій Володимирович,

Телефон: 38(0332)-777-921

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами,
контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967
від 08.09.2023}